KUKI (COOKIE) SIYOSATI
(Oxirgi yangilanish sanasi: 24.11.2021)
KUKILARDAN FOYDALANISH
Saytimiz sizni saytimizning boshqa foydalanuvchilaridan farqlash uchun kuki-fayllardan foydalanadi. Bu sizga saytimizning eng yaxshi xususiyatlarini taqdim etishimizga va saytimizni yaxshilashga yordam beradi.
Kuki - bu bizning serverimiz tomonidan yuborilgan va kompyuteringizning qattiq diskida saqlanadigan ma'lumotlarning bir qismi. Odatda, kuki-fayllar veb-saytga kirishda shaxsni aniqlash uchun ishlatiladi. Kuki-fayllar tashrif buyurilgan veb-saytlarni yozib oladi va tashrif haqida ma'lum miqdordagi ma'lumotlarni o'z ichiga oladi. Biz quyidagi kuki-fayllardan foydalanishimiz mumkin:
· Kerakli kuki-fayllar. Bu bizning saytimiz ishlashi uchun zarur bo'lgan kuki-fayllari. Kuki-fayllarning ba'zi toifalarini o'chirib bo'lmaydi va foydalanuvchi roziligini talab qilmaydi.
· Analitik/samaradorlik kukilari. Ushbu kuki-fayllar sizni tanib olish, tashrif buyuruvchilar sonini hisoblash va tashrif buyuruvchilarning saytimizdan foydalanishda o'zini qanday tutishini ko'rish imkonini beradi. Bu bizga saytimizni yaxshilashga yordam beradi, masalan, foydalanuvchilarga kerakli ma'lumotlarni topishiga ishonch hosil qilish orqali.
Quyidagi jadvalda siz o'zingizning afzalliklaringizni belgilashingiz va maqsadlarimiz uchun foydalanadigan individual kuki-fayllar haqida ko'proq bilib olishingiz mumkin. 
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Google Analytics to'plagan ma'lumotlardan qanday foydalanishi haqida qo'shimcha ma'lumot olish uchun quyidagi manzilda joylashgan Google Analytics Maxfiylik siyosatiga qarang: https://policies.google.com/privacy?hl=ru, havolada cookie fayllari turlari haqida ma'lumot:
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=ru
Umuman olganda, barcha veb-saytlarda Google Analytics tomonidan kuzatilishidan voz kechish uchun ushbu saytga tashrif buyuring: https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/user-opt-out?hl=ru
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Brauzeringizdagi barcha yoki ayrim kuki-fayllarni sozlashni rad etish imkonini beruvchi sozlamani faollashtirish orqali kuki-fayllarni bloklashingiz mumkin. Biroq, agar siz barcha kuki-fayllarni (jumladan, muhim kuki-fayllarni) bloklash uchun brauzer sozlamalaridan foydalansangiz, siz bizning saytimizning to'liq yoki bir qismiga kira olmasligingiz mumkin. Kuki-fayllar va ularni qanday o'chirish haqida ko'proq ma'lumot olish uchun tashrif buyuring: www.allaboutcookies.org.
