Maxfiylik va axborotni himoya qilish siyosati
Saytda ma'lumotlarni qoldirib, siz Maxfiylik va axborotni himoya qilish siyosatiga rozilik bildirasiz.
Ma'lumotlarni himoya qilish
https://stopdiar.ru/ saytining ma'muriyati (keyingi o'rinlarda Sayt deb yuritiladi) foydalanuvchi (keyingi o'rinlarda Foydalanuvchi deb yuritiladi) sayt funksiyalaridan foydalanganda taqdim etgan ma'lumotlarni uchinchi shaxslarga o'tkaza olmaydi yoki oshkor qila olmaydi, foydalanuvchi faoliyat yuritayotgan mamlakat qonunlari bilan tavsiflangan holatlar bundan mustasno.
Shaxsiy ma'lumotlarni qabul qilish
Sayt bilan muloqot qilishda taqdim etilgan ma'lumotlarni tekshirish uchun foydalanuvchi ba'zi shaxsiy ma'lumotlarni kiritishi kerak.
Ba'zi foydalanuvchi harakatlari avtomatik ravishda server jurnallarida saqlanadi:
· IP manzil
· Kirish sanasi va vaqti
Sayt tomonidan to'planagan ma'lumotlar:
· E-mail manzili
· Taxallus
· Tug'ilgan kun
Foydalanuvchi tomonida saqlanadigan ma'lumotlar:
· Kuki -fayllar
Shaxsiy ma'lumotlardan foydalanish
Sayt foydalanuvchining shaxsiy ma'lumotlaridan texnik xizmat ko'rsatish va taqdim etilayotgan xizmatlar sifatini yaxshilash uchun foydalanadi. Sayt Foydalanuvchining shaxsiy ma'lumotlarini saqlash uchun barcha sa'y-harakatlarni amalga oshiradi. Shaxsiy ma'lumotlar qonun hujjatlarida nazarda tutilgan hollarda yoki ma'muriyat foydalanuvchining Sayt bilan ishlashi uchun zarur bo'lgan qonuniy protsedura, sud qarori yoki sud jarayoniga rioya qilish uchun zarur deb hisoblagan hollarda oshkor qilinishi mumkin. Boshqa hollarda, hech qanday holatda, Foydalanuvchi Saytga uzatadigan ma'lumotlar uchinchi shaxslarga oshkor etilmaydi. Foydalanuvchining iltimosiga binoan, u bilan bog'liq barcha ma'lumotlar Foydalanuvchi so'rovi berilgan kundan boshlab 7 (etti) kun ichida o'zgartirilishi / o'chirilishi kerak.
Havolalar
Saytda boshqa saytlarga havolalar bo'lishi mumkin. Sayt ushbu saytlarning mazmuni, sifati va xavfsizlik siyosati uchun javobgar emas. Ushbu maxfiylik bayonoti faqat to'g'ridan-to'g'ri saytda joylashtirilgan ma'lumotlarga tegishli.
Xavfsizlik
Sayt ma'muriyati foydalanuvchi ma'lumotlarini ruxsatsiz kirishdan himoya qilish uchun barcha choralarni ko'radi, xususan:
· sayt va uning mazmunini boshqarish xizmatlari va tizimlarini muntazam yangilab turish;
· resursning arxiv nusxalarini shifrlash;
· zararli kodlarni muntazam tekshirish;
· saytni joylashtirish uchun virtual ajratilgan serverdan foydalanish;
Bildirishnomalarni o'zgartirish
[bookmark: _GoBack]Sayt boshqa ogohlantirmasdan Maxfiylik siyosatiga o'zgartirishlar kiritish huquqini o'zida saqlab qoladi. Yangi kiritilgan o’zgartirishlar e'lon qilingan paytdan boshlab kuchga kiradi. Foydalanuvchilar Maxfiylik siyosatidagi o'zgarishlarni mustaqil ravishda kuzatishlari mumkin.
